

西貢區議會

吳仕權主席, SBS, JP 暨各委員：

2009年9月15日
西貢區議會第五次會議
提出下述討論事項

根據拓展署委任的顧問公司公佈的<將軍澳進一步可行性研究>報告，將軍澳市中心南『河畔區』會以『東面水道』、河畔公園及將軍澳第一期堆填區為重點，其主要特點如下：

- 沿河畔公園為優質的中密度住宅發展，地面為零售店舖，讓海濱區增添生氣活力。
- 寶盈花園東北面將發展一座綜合消閒中心。該建築物將朝河畔公園而建，與海濱區的康樂設施連成一體。
- 河畔公園（最少有 15 米闊）是一處消閒地點，與東面水道相連，方便遊人進行各種水上活動包括划艇、水上單車、還可能舉行龍舟比賽。
- 水上活動設施（如水上活動中心和划艇設施）將沿堆填區的西岸興建。動態的康樂活動（如球場）將設在堆填區沿海旁位置。其他位置可提供如公園般環境作為靜態康樂活動發展，如放風箏、散步和騎單車等，其他設施如高爾夫球場也可以考慮。

由於新界東拓展處將在河畔區進行基建工程，本人要求各相關部門在 2009 年第五次西貢區議會會議詳細討論如何儘速按規劃落實興建河畔公園和東水道兩邊的康體及水上活動設施。



西貢區議員 周賢明 上

二零零九年八月二十八日